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Нова Резиденція Ruby Plus у Махмутларі

Туреччина - Аланія - Махмутлар Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 2/9
Площа 50 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 650 meters short
Прибутковість 6

Цена 148000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , хамам ,

Квартири 1+1 у новій резиденції комфорт класу Ruby Plus Residence у Махмутларі
від забудовника з оф-плану.

Продаж квартири 1 +1 в Махмутларі в житловому комплексі Ruby Plus Residence, що
будується, який розташований в популярному передмісті Аланії - районі Махмутлар з
відстанню в 650 м. від моря і всього в 300 м. від центральної вулиці Махмутлара.

Махмутлар (Mahmutlar) - курорт, що швидко розвивається, на турецькому узбережжі
Середземного моря. Знаходиться за 10 км від міста Аланія, за 145 км. від Анталії. На сході
межує з селищем Каргиджак, на заході - з Кестель. На півночі оточений горами Тавр. В даний
час це місце дуже популярне у економних туристів, а також тих, хто хоче купити квартиру
в Туреччині або зняти житло на кілька місяців. Махмутлар переживає справжній
будівельний бум. Щороку будується все нове та нове житло, при цьому ціни помірні.
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Ruby Plus Residence, будівництво якої розпочнеться 30 жовтня 2022 року в Махмутларі,
найпопулярнішому туристичному центрі Аланії. Резиденція Ruby Plus Residence знаходиться
за 650 метрів від моря і за кілька хвилин ходьби від ринку, ресторанів, банків та торгових
центрів.

У 9-поверховому житловому комплексі планується 63 квартири різного типу, які відчиняють
двері престижного життя завдяки своїм соціальним об'єктам, які забезпечать комфорт та
якість життя власників квартир на найвищому рівні.

У комплексі будуть представлені квартири:

56 квартир 1+1 стандартні з плануванням (50 м.кв.)
7 квартир 2+1 дуплекс плануванням (110м.кв)

Квартири з продуманими плануваннями, високі стелі, панорамні вікна створюватимуть у Вас
відчуття простору та свободи! Ці квартири в Махмутларі відповідають усім вимогам
інвесторів у нерухомість.

Територія комплексу пропонує внутрішню інфраструктуру: критий та відкритий басейн,
дитячий басейн, сауна, турецька лазня, фітнес-зал, 24/7 охорона, консьєрж/садівник,
центральна супутникова система, дитячий майданчик, зона для барбекю, бар біля басейну,
автостоянка, камера та відеоспостереження, високошвидкісний ліфт, відеодомофон,
генератор.

Поруч з комплексом інфраструктура – ​​вже є безліч ресторанів, магазинів, дискотек, SPA-
салонів, 4 початкові та 2 середні школи, приватний дитячий садок, супермаркет Мігрос,
базар по вівторках, продуктові магазини, пекарня, банки, дитячий парк, затишні кафе.

У рамках проекту ми пропонуємо за 40 % першого внеску платежу, скористатися
безвідсотковою розстрочкою до закінчення будівництва. Дана пропозиція - чудовий варіант
інвестиції в нерухомість Туреччини.

Характеристики квартир: вхідні сталеві двері, міжкімнатні якісні лаковані двері,
вбудований кухонний гарнітур, гранітна стільниця, граніт на підлогах, кераміка 1-го класу на
підлозі та стінах ванних кімнат, повністю обладнані сантехнікою та вбудованими меблями
санвузли, світлодіодні та точкові світильник балконні двері та вікна з подвійним склінням
ПВХ, відеодомофон, центральна супутникова система.

Початок будівництва: 30.09.2022 року
Закінчення будівництва: 30.06.2023 року

Окрім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти 2+1 дуплекс у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в
Махмутларі за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площею 50 м.кв. - 148 000 €

Пропонуємо придбати квартиру 1+1 у Махмутларі від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість у Махмутларі - це чудове вкладення Ваших заощаджень. Дізнайтесь більше
інформації у наших менеджерів, зв'яжіться з нами прямо зараз!

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/mahmutlar

